OAMUIINA M3
HIKOJIA KJIACC

Mapadgou 3HaAHHA 2022
MaTtemaTuka 3 Kracc

3aganue 1. Pasmunxa

1) B Ganke 2 11 Mmosoka. [TotoBHHY MOJIOKa M3 3TOi OaHKH
MEPENTUIIN B KACTPIONIO, B KOTOPOH /10 3TOTO yke ObLT0 3 11
Mos10ka. CKOJIBKO MOJIOKA CTaJIo B KacTproyie?

2) Muma 3armcan gucio 6. K mudpe 6 on npurmcan cripasa
nudpy 0. Ha ckonbko momydyeHHOE YHCIIO 0Ka3ajioch OObIe
yucia 6?

3) I'ononnubiii Bacst chemaer 3a 9 munyt 3 Oarona. CeiThlii Bacs TpatuT Ha Takoe ke
KOJIM4ecTBO 0aToHOB 15 MuHYyT. Ha CKOJIIBKO MUHYT OBICTpEe YIPaBISETCS C OJHHUM
O6aToHOM TO0IHBIN Bacs?

3aganmne 2. Yyno-romo peiOa-KAT MPOTIOTHIIO HOBTOPOACKOro Kymma Caako BMECTE C
noakoi. Kymeny Becun 100 kr, jmogka — BaBoe Oonbiie. Ha CKOMBKO KHUIIOTPaMMOB
noTsikeneno Uyno-too, ecinu camoro Cajko OHO BBIILUTIOHYJIO 0OpaTHO?

OTtBeT:
3apanmue 3. B getbipéxaTaxHom nome Bans 3ananue 4. Haiinu Tpu yucna,
»KMBET BhIlIe Komu, HO Hibke Anému, a Poma A
KUBET HIKe Ko, 3anumm, KTo Ha KakoM 3amuppoBaHHbIC B O LA

JTaXKE KUBET.

OrtBer: OI;'}:OE:]:O = 15
I srax -

2 3Tax - - O =4

3 3Tax - ﬁ — O =1

4 sTax -

OTtBer: O

3apanue 5. Jlarymku Ha npyay COPEBHOBAIMCH B
noiie Myx. Coctsazanume mmioch 20 MunyT. Kto
3aHSUI TEPBOE MECTO, a KTO — IMOCIENHEE, €CIU
n3BeCTHO, yTo KBakma moiiMana Ha 7 MyX MEHBIIE,
yeM TpeBop, TpeBop u AkBa BMmecte noimanu 100
MyX, a KBakia jioBuia no 2 MyXu B MUHYTY?

OTBeT: nepBoe MECTO — :

MOCJICAHEC MECTO —




3ananme 6. [leTs 3ammchIBaJI POCT CBOErO IMIEHKA KaXKIBIA TOJ.
Kornma menka nmomapuim, ero poct 6611 poBHO 20 cMm. YUepes rog —
36 cm, uepe3 nBa rojga — 44 cm, uepes Tpu roaa — 48 cm. Kakoit
poct (B cMm) Oymer y IletmHoro mieHka 4epe3 ISITh JIET IMOCHE
JapeHMsl, €CIIM 3aKOHOMEPHOCTh U3MEHEHHUS POCTA COXPAHUTCA?

OTBert:

3apanue 7. 3acaoku.

1. I — uudpa mensie 10, 3. ApudmeTnueckui s 3HaK,

Meus Tebe IerKo HalTH. B 3amaunuke Hanigémnb MeHs

Ho ecnu 6ykBe «S» Bo MHOTHX CTpouKax,
[Ipukaxkenb psiAOM BCTATh: JIub «O» ThI BCTaBHUILIb, 3HAas Kak,
S — Bcé: oTel, U Thl, U IEyIIKA, U MaTh! U s — reorpaduueckas Touka.
OtBer: OtBer:

2. Poxxnatoch Ha MeOenbHOM (hadbpuke 1, 4. C 0ykBoii "P" — ¢ OBIBI CTPUTYT,
W B kax 011 KBapTUPE HEJB3s O€3 MEHSI. B HuTH npouHbIe NPSIAYT.
OTb6pocunib NocieaH0 O0yKBY MOIO — A 6e3 "P" — HyxHa 17151 cu€Ta,
HazBanbe GonbiioMy 4uciy s J1ao. Hudpoii ObITE — €€ padorTa.
Otger: Otser:

3apanue 8. ['0TOBSICH K HOBOTOJHHM Tpa3IHUKaM, AJIEHKA cliejana HeCKOIbKO THPIISTHI.
Ha 4deTpip€x n3 HUX OHa HamWcaila 4ucia B ONpeAeIEHHON nmocnenoBarenbHocTh. Halnn
3aKOHOMEPHOCTb YUCEN Ha KAXKJIOM TUPJISIHJIC U 3aIMI0JHU MyCThIE YYACTKH.

VV 4 16 Wv
vv 21 39/\48 vv

3apanmne 9. OnuHakoBRIMHM IMpamMu 3alUIId YUCIO 28 MPU TOMOIIM TMATH JBOEK,
MOJIb3YSCh CIIOKEHUEM.

OTBer:

3aganue 10. Mama roroBmwiach K HOBOTOJHUM IMpa3fAHUKaM W cenajna OyMakHbIe
cHexXUHKH. [TonpoOyit «pa3BepHYTh» CHEKUHKU U HAPUCYH, UTO Y T€OS MOITYUHIIOCH.
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Matematuka 3 kiaacc. OTBeTsl

3ananme 1. (6 6amios). o 2 6anna 3a oTBET.
1.4n
2. Ha 54

3. Ha 2 MUHYThI

3apanme 2. (2 6amia)
OtBer: Ha 200 kr

3ananmue 3. (4 6amra). [To 1 6ammy 3a M, pa3MenIEHHOE HAa HY>KHOM dTaxe.
OtBeT:

1 stax - Poma

2 stax — Koms

3 atax — Bans

4 stax — Anéma

[Ipumeuanwue!!! 2 Oamna eciu OTBET:
1 sTaxk — Anémia
2 sTaxx — Bans
3 staxx — Komus
4 stax - Poma

3aganmue 4. (6 6ayuios). Ilo 2 Ganna 3a yucio.
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OTBerT:

3apanme 5. (6 6amio=3+3).
OTtBert: 1 mecTo — AKBa, mocienHee mecto — KBakia.

Pewenue. I3BecTHO, uTOo KBaKIma noBuiia no 2 Myxu B MUHYTY, 3HA4YUT, 32 20 MUHYT
ona noiimana 40 myx (2 x 20 = 40).

KBakima noiimana Ha 7 MyX MeHbIIe, ueM TpeBop, 3HauuT, TpeBop noiiman Ha 7 GoJblile,
yem KBakiia, To ecth 47 myx (40 + 7 = 47).

TpeBop u AxBa BmecTe noviManu 100 myx, 3HauuT, AKBa noimana 53 myxu (100 — 47 =
53).

3ananue 6. (5 0anoB)

Pewenue. [Ipocnenum yBennueHne pocta meHka no rogam (B cM):

36 — 20 = 16; 44 — 36 = 8, 48 —44 =4,

Haxoaum 3aKkOHOMEpPHOCTh: KaXXIbli TOJ1 MPUPOCT YMEHBIIAETCS B 2 pa3a MO CPABHEHUIO C
npeasiaynmM. Clie10BaTeNbHO, 38 Y4eTBEPTHIN IOl IEHOK BBIPACTET HA 2 CM, a 3a MSThIN -
emie Ha 1 cM. PocT mieHka yepes narth jeT cocTaBUT 48 cMm+2 cm + 1 cm =51 cMm

Otger: 51 cm

3apanue /. (8 6amnon) Ilo 1 6ammy 3a cioBo.



OtBer:

1. cemb-cembs.

2. CTOJ-CTO.

3. IJIIOC-TIOJIIOC.

4. 1epcTh - MIECTh.

3ananme 8. (10 6aynon) Ilo 1 Gamty 3a yucno.
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3 — mpubaBIATH yuCyO Ha | OoJbIe MpeAbIIyIIEro IpruOaBICHHOTO

Otser:
1 — ymHOXaTh Ha 2,
2- ipuOaBmATH 9,

4 — ymMeHbIIaTh Ha 2

3ananme 9. (5 6amioB)
OtBer: 22 +2+2+2=28

3apanme 10. (8 6aymon) Ilo 2 Ganna 3a mpaBWIbHBINA PUCYHOK. Ecin B prCyHKE €CTh

HETOYHOCTH MUHYC 1 0aJI 3a pUCYHOK.
OTBeTt:
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